



В Новгородской области вынесен приговор директору регионального дома культуры, обвиняемой в халатности, повлекшей гибель ребёнка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору дома культуры посёлка Волот. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность).

Следствием и судом установлено, что вечером 28 января 2019 года в посёлке Волот Новгородской области в канализационной яме, которая расположена на территории местного дома культуры, было обнаружено тело 8-летнего мальчика. Причиной происшедшего стало халатное отношение к своим обязанностям директора дома культуры.

Приступив в мае 2018 года к осуществлению полномочий руководителя, она не выполнила возложенные на нее обязанности по безопасному содержанию объекта канализации, представляющего опасность для жизни и здоровья человека. Чтобы избежать трагедии, достаточно было исключить беспрепятственный доступ к месту нахождения септика. В результате халатного отношения обвиняемой к исполнению своих должностных обязанностей ребёнок погиб.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 1,5 года.

31 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1405628>